

## PLAN DE FORMARE INIȚIALĂ 2021/2022

Durata studiilor: 2 ani de formare

Cod	DISCIPLINA	NR. ORE	SECȚIUNI	Forma de verificare	Precizări
I.	<b>ANUL I</b> <b>I. DISCIPLINE OBLIGATORII</b>	<b>56 (+10+10)</b> <b>56</b>			
I.I.1	<b>Organizarea și etica profesiei de avocat</b>	<b>24</b>	-	<b>Evaluare pe parcurs</b>	Cu stabilirea unei medii individuale la finalizarea activității.
I.I.2	<b>Aspecte practice privind organizarea și activitatea instanțelor judecătorești și a parchetelor, a birourilor notariale și a executorilor judecătorești</b>	<b>11</b>	<b>1. Instanțe – 4 ore:</b> a- Activitatea compartimentelor auxiliare ale instanțelor judecătorești b. Evidența activității instanței c. Desfășurarea activității administrative-judiciare a instanțelor <b>2. Parchete – 3 ore:</b> Compartimentele auxiliare ale parchetelor <b>3. Notari publici – 2 ore:</b> Activitatea birourilor notariale <b>4. Executori judecătorești – 2 ore:</b> Activitatea executorilor judecătorești	<b>Colocviu</b>	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formatori.

I.I.3	Tehnici de argumentare judiciară. Pregătirea și elaborarea consultanței juridice scrise.	9	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.
I.I.4	Metodologia actului juridic și judiciar	12	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.
	<b>II. DISCIPLINE FACULTATIVE</b>	<b>(10+10)</b>	-			Se organizează dacă sunt disponibili formatori de specialitate. Se școlarizează cu formații de minim 10 cursanți (la structura centrală a I.N.P.P.A.) sau minim 4 cursanți (la structurile teritoriale ale I.N.P.P.A.)
I.II.1	Public speaking	10	-	Colocviu		Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
I.II.2.	Engleză juridică	10	-	Colocviu		Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
II.	<b>ANUL II</b> <b>I. DISCIPLINE OBLIGATORII</b>	<b>80</b> <b>64</b>				Dintre disciplinele prevăzute la pctele. II.1.3, II.1.4 și II.1.5 sunt obligatorii două discipline, în raport de la alegerea cursantului.
II.I.1	Drept civil si Drept procesual civil	24	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.
II.I.2	Drept penal si Drept procesual penal	24	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.
II.I.3	Dreptul european al drepturilor omului*	8	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.
II.I.4	Dreptul Uniunii Europene*	8	-	Evaluare parcurs	pe	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității.

II.I.5	Dreptul european al muncii*	8	-	Evaluare pe parcurs	Cu stabilirea unei medii individuale a cursantului la finalizarea activității. <u>Notă:</u> La structurile I.N.P.P.A. la care nu sunt disponibili formatori de specialitate, disciplina poate fi înlocuită cu o altă ramură de drept european
	<b>II. DISCIPLINE OPȚIONALE</b>	<b>16</b>			Se alege unul dintre pachetele A, B și C. Cursanții care doresc se pot înscrie la două sau la toate pachetele, fără obligația de a susține, la examenul de absolvire, disciplinele din pachetul/pachetele suplimentar(e). În acest caz, disciplinele din pachetul/pachetele suplimentar(e) vor avea pentru cursant regimul disciplinelor facultative, conf. art. 43 alin. (5) al ROF al INPPA.  <u>Notă:</u> Până la acoperirea tuturor disciplinelor cu formatori de specialitate, se organizează numai pachetele la care sunt disponibili formatori.
II.II.A	<u>Pachetul A:</u>	16			Se școlarizează cu formații de cel puțin 10 cursanți (la structura centrală a I.N.P.P.A.) sau cel puțin 4 cursanți (la structurile teritoriale ale I.N.P.P.A.)
II.II.A.1	Drept fiscal	8	-	Colocviu	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
II.II.A.2	Achiziții publice	8	-	Colocviu	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
II.II.B	<u>Pachetul B:</u>	16			Se școlarizează cu formații de cel puțin 10 cursanți (la structura centrală a I.N.P.P.A.) sau cel puțin 4 cursanți (la structurile teritoriale ale I.N.P.P.A.)
II.II.B.1	Protecția datelor personale	8	-	Colocviu	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
II.II.B.2	Registrele si contabilitatea cabinetului de avocat	8	-	Colocviu	

					Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
<b>II.II.C</b>	<b><u>Pachetul C:</u></b>	<b>16</b>			Se școlarizează cu formații de cel puțin 10 cursanți (la structura centrală a I.N.P.P.A.) sau cel puțin 4 cursanți (la structurile teritoriale ale I.N.P.P.A.)
<b>II.II.C.1</b>	<b>Proprietate intelectuală</b>	<b>8</b>	<b>-</b>	<b>Colocviu</b>	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.
<b>II.II.C.2</b>	<b>Drept comercial</b>	<b>8</b>	<b>-</b>	<b>Colocviu</b>	Se notează cu „admis” / „respins”. Calificativul se acordă în baza unei verificări scrise a cunoștințelor, în forma stabilită de formator.

## EXAMENUL DE ABSOLVIRE

NR. CRT.	PROBA	FORMA
1.	Proba 1: Drept civil + Drept procesual civil + Drept penal + Drept procesual penal + Organizarea și exercitarea profesiei de avocat	Examen scris
2.	Proba 2: Disciplinele din pachetul de discipline opționale ales de cursant în anul II	Examen scris

**DIRECTOR,**